

Continúa el éxodo en Tenancingo

Centenares de personas siguen abandonando la población de Tenancingo, por temor a nuevos ataques de parte de los grupos terroristas, y a que se produzcan enfrentamientos como los de hace diez días, o a que se desaten epidemias.

Durante las acciones bélicas registradas recientemente en esa localidad, hubo numerosos muertos y heridos, por lo que autoridades sanitarias, entidades de servicio y otros organismos estatales, han mostrado su preocupación, recomendando que se tomen todas las medidas de precaución que sean necesarias.

Brigadas de socorristas de la Cruz Verde de Sonsonate, Cojutepeque y esta capital, están atendiendo la evacuación de familias residentes en esa localidad.

Los traslados se llevan a cabo a bordo de camiones particulares, cedidos por caritativas personas que colaboran con entidades de servicio.

También colaboran la Fuerza Armada, Acción Cívica Militar y otras instituciones oficiales y privadas que tratan de resolver los problemas de cientos de familias que han quedado a la intemperie.

Pasa a la página 13

Reconocimiento de 6 cadáveres efectivos jueces

Los cadáveres de seis personas, que fallecieron por diferentes causas, fueron reconocidos por las autoridades respectivas, durante el fin de semana, informa la Policía Nacional.

La sección de Usulután, según los datos, reportó los reconocimientos de Manuel de Jesús Ortiz Ramírez, por lesiones de arma blanca, en el cantón San Francisco María y Juan José Chávez, por accidente de tránsito, a inmediaciones

Pasa a la página 34

De San Vicente

Niño perece arrollado por un camión

(San Vicente).-Porfirio de Jesús Alfaro Ramos, de dos años de edad, pereció ayer al mediodía al ser golpeado por un camión distribuidor de bebidas gaseosas, cuando retrocedía. El vehículo —se informó—, era conducido por Pablo Aristides Jovel Constanza, quien fue detenido por la Policía Nacional.

Según las primeras investigaciones, la pequeña víctima era acompañada por su madre, señora, Francisca del Carmen Ra-

Pasa a la página 55



RESCATADOS. Seis marinos mercantes salvadoreños que fueron abandonados mar afuera, a 35 millas frente a costas de nuestro país, por el barco mercante "Yanisse", fueron rescatados por el pesquero "Tres Amigos", que los trasladó hasta el Puerto de Acajutla.

Cadetes de primer año serán juramentados hoy

Acto de juramento a la Bandera efectuarán hoy los caballeros cadetes del primer año clase 1983, de la Escuela Militar "Capitán General Gerardo Barrios.

La ceremonia será presidida por el presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña Borja, miembros de su gabinete, el personal docente de la institución e invitados especiales.

El programa se desarrollará de acuerdo al siguiente orden: Formación de la unidad de orden de parada; honores a las altas autoridades; revista de las unidades por el señor presidente de la República y comandante general de la Fuerza Armada; ingreso del Pabellón Nacional con los honores de ordenanza;

Pasa a la página 34



CONCENTRACION EN MORAZAN. Millares de ciudadanos se congregaron el domingo anterior en el cine Morazán de San Francisco Gotera, para estar presen-

tes en la asamblea extraordinario del Partido de Conciliación Nacional, presidida por el Dr. Francisco José Guerrero, proclamado por mayoría como candidato



SALVAMENTO. Este barco pesquero rescató a seis marinos mercantes salvadoreños que fueron abandonados a 35 millas mar afuera, frente a costas de nuestro país.

Luego les trasladó al Puerto de Acajutla, donde las autoridades portuarias investigan el caso. La Unión de Marinos Mercantes intervendrá en favor de los compatriotas.

Alcaldía encara caso de ventas

Alcalde capitalino se enfrentó ayer a vendedoras ambulantes, ante la negativa de éstas a contribuir al ornato y orden de la ciudad capital. Así lo expresa un comunicado oficial de la Alcaldía de San Salvador.

El texto es el siguiente: "Como alcalde de San Salvador tengo la responsabilidad de mantener el ornato y el orden de la ciudad. Así me lo exigen 800 mil ciudadanos a quienes tengo que rendir cuentas de mi labor", dijo el licenciado Alejandro Duarte a las vendedoras ambulantes.

Durante una visita que realizó al Mer-

cado Central para observar en qué forma serán reubicadas todas las ventas que se encuentran en las calles adyacentes y zonas no destinadas para las ventas dentro del mismo mercado, el funcionario fue abordado por las ambulantes para decirle de que "no dejarán los puestos de ventas en las calles porque allí es donde se ganan el dinero para sostener su familia".

El alcalde les preguntó ¿y las señoras que tienen sus puestos adentro de los mercados, que tienen que pagar los impuestos diariamente, no tienen igual necesidad

Pasa a la página 54

Marinos salvadoreños dejados en plena mar

Seis marinos mercantes salvadoreños, fueron abandonados mar afuera por el barco en que trabajan, a 35 kilómetros de las costas salvadoreñas, en el lugar conocido como Punta Amapala.

Los compatriotas recibieron una pequeña embarcación de remos, y así na-

vegaron hasta que fueron avistados por otro barco mercante que los rescató y llevó hasta el Puerto de Acajutla.

Las autoridades salvadoreñas, siguen las siguientes investigaciones de este caso, uno de los más raros que registra la histo-

Pasa a la página 34

Trabajadores del IVU reincorpóranse a labor

Más de mil trabajadores del Instituto de Vivienda Urbana abandonan huelga, en Acajutla, departamento de Sonsonate, en Ahuachapán y en San Salvador en los trabajos que se realizan en San Martín. Ante la difícil situación que atraviesan económicamente, los trabajadores se han

reincorporado a sus labores.

Así lo dieron a conocer ayer funcionarios del IVU a través de un comunicado de prensa que textualmente dice lo siguiente:

Cerca de mil doscientos trabajadores del Instituto de Vivienda Urbana (IVU),

Pasa a la página 54

Identifican uno de 4 cadáveres en Apopa

Sólo uno, de cuatro cadáveres encontrados en las cercanías de Apopa, fue identificado ayer por las autoridades judiciales que practicaron los reconocimientos.

Las autoridades informaron que se trataba de Oscar Antonio Cabrera, quien re-

cantón Las Cañas, de esa jurisdicción, cuyo cuerpo fue localizado en la carretera Troncal del Norte. Los otros tres, con edades que oscilan entre los 18 y 26 años, al parecer estudiantes, fueron encontrados en la carretera que de Apopa conduce a Quezaltepeque,



—Foto de LA PRENSA, por Paredes PERECIO. (San Vicente). El niño Porfirio de Jesús Alfaro Ramos de 22 meses, pereció ayer en accidente de tránsito.



DESAPARECIDO. Miguel Ángel Quintanilla Ramos, ha desaparecido desde el 27 de septiembre. Cualquier informe suplica la familia proporcionar en final Av. San